

赵本山女儿欲入日本女子团体？ 本山传媒：假新闻！



8月1日，有媒体报道“赵本山女儿要加入日本女子团体AKB48”。该消息立即引起网友一片热议和抵触，很多网友对于“赵本山女儿要加入日本女团”一事依旧表示“情感上无法接受”，不少网友建议赵本山女儿要进演艺圈可以理解，但是也应该加入“华人女团Angel Girl”。记者连线本山传媒艺术总监刘双平，他表示这是假新闻。

网曝赵本山女儿报名日本女团
托朋友牵线搭桥有望加入 AKB48

日本国民偶像天团的AKB48在日本人气和影响度也颇高，目前，作为AKB48中国姐妹团SNH48的成员也于日前对外宣布正式启动成员招募，该消息一出便有数千人报名，而8月1日，据知情人透露，赵本山近年也开始一直为小女儿妞妞(大名赵一涵)的演艺事业铺路，为此这次拖朋友牵线搭桥介绍女儿赵一涵报名参加SNH48选拔，有望凭借SNH48正式进军日本娱乐圈。而对此消息，SNH48经纪公司并未正面回应，只表示目前还在报名阶段，能否加入还要经过各环节考核。

多数网友反对：情感上难接受
业内人士：应入华人女团Angel Girl

而对于“赵本山女儿要加入日本女团”一事网络上引起了广泛争议，网友表现两极分化，其中大多网友对此表示反对，网友“钓鱼大侠”表示：“在这个时候，看到赵本山女儿要加入日本女团，情感上实在无法接受……”，对于赵本山女儿的演艺发展，网友似乎一下子被刺痛某根神经，都纷纷在网络上为其女儿演艺路献言献策，知名评论人“舞风”建议颇受网友认同，其表示“本山

日本国民偶像”AKB48：AKB48是由秋元康担任制作人的日本大型女子音乐组合，成立于2005

超多人规模女子偶像团体 聚集和网罗各方人气

对于赵本山女儿赵一涵媒体所报道的AKB48和Angel Girl两支偶像团体，国内网友可能并不是十分熟悉，但这也是目前亚洲出现的两支“超多人规模”的女子偶像团体，组合成员都超过15人以上，这种形式的组合在日韩等亚洲并不多见，但是这种“超规模”“多人数”的女子偶像团体却聚集和网罗各方人气，在目前90后年轻一代中颇具影响力。

“日本国民偶像”AKB48：AKB48是由秋元康担任制作人的日本大型女子音乐组合，成立于2005

年12月8日。

目前AKB48共由64名正式成员组成，并被分为4个组(Team A, Team K, Team B and Team 4)，每组有16名成员。在秋叶原拥有名为AKB48剧场之专用剧场，每一Team成员交替地几乎每日到此进行公演，以“宅男”为定位AKB48是目前最具人气的偶像女团，被誉为“日本国民偶像团体”，其唱片销量屡破日本唱片排行榜销售纪录。

“亚洲华人女团”Angel Girl：与AKB48相同定位的另一超多规模女子团体Angel Girl，不同的是，这是一支主打“华人元素”的新晋人气女子偶像团体组合。

2010年，亚洲女团Angel Girl在日本出道，以“新概念音乐”、“时尚中国风”为定位，三位成员均是在日华人，她们以独特的华人血统在日文华人圈小有名气，2011年与原经纪公司解约签约台湾AG娱乐事务所后，Angel Girl继续沿袭和强化华人概念，创下华语乐坛首支集齐内地、香港和台湾华人成员的偶像团体新纪录和新模式，重新定位后Angel Girl成员人数由原来3人升级为16人的“华人超级女子偶像团体”，并于2012年7月正式携全新EP大碟《花木兰》在京出道，开创了华语乐坛偶像团体新篇章。

(新新)

赵本山对子女人生规划有自己方法

不排除进娱乐圈可能

本报综合消息 明星子女进入娱乐圈似乎已经成了顺理成章的事了，但赵本山对子女人生的规划有自己的一套方法。

不排除进娱乐圈的可能

谈及赵本山小女儿妞妞(大名赵一涵)是否会加入日本国民偶像天团的AKB48，一位知情人士称：“赵一涵的父亲是赵本山，还有必要去求人参加海选吗？今年15岁的妞妞现在仍以学习文化课为主，偶尔会跟着爸爸去参加一些活动，但不算正式踏入这个圈子。”

随后，本山传媒艺术总监刘双平向记者表示：“那是假新闻。妞妞很有艺术天赋，并不排除以后进军娱乐圈的可能，但是现在她年龄太小，目前谈论是否进军娱乐圈为时尚早。”

不强求，一切顺其自然

赵本山的女儿赵一涵，乳名妞妞，自小便表现出骄人的艺术

天赋，对于女儿的喜爱，赵本山一向采取支持的态度。赵本山曾坦言：“我自己是挺想我的孩子长大了去当演员，但一切要顺其自然，最终还是要看他们的个人兴趣爱好，不会强求他们，从现在看来，将来妞妞还是比较适合在娱乐圈发展的。

妞妞4岁便在辽台春晚亮相，近年来更是辽宁卫视每年春晚的常客。随着妞妞的长大，赵本山出席一些演出活动时会带上妞妞。

上个月出席华鼎奖红毯仪式时，赵本山还带着妞妞一同走上红毯，引来多方关注。外界认为赵本山的女儿外形不错，15岁已经1米72，加上父亲又是名人，在娱乐圈这条路上走得肯定很顺。

赵本山有两次婚姻 两个儿子，两个女儿

第一次婚姻：1979年初，赵本山与前妻葛淑珍结婚。1979年底，生下了女儿赵玉芳。1982年，生下

了儿子赵铁蛋。但是，铁蛋是个聋哑儿，还患上了软骨症、肺气肿及心脏病。

1991年5月7日，葛淑珍与赵本山办理了离婚手续。经协商，女儿赵玉芳、儿子赵铁蛋由葛淑珍抚养，1994年冬天，儿子赵铁蛋因心脏病发作突然去世。

第二次婚姻：1993年10月，赵本山再次走进婚姻殿堂，辽宁戏曲学校女教师马丽娟成了他的第二任妻子。1997年，生了一对龙凤胎，大名叫赵一楠和赵一涵，小名叫牛牛和妞妞。

本山传媒艺术总监刘双平说：“赵本山的儿女，个个都是乖孩子，口碑很好。特别懂礼貌，不张扬，不惹是生非。如果说这是赵本山的孩子，谁都会把他们当成普通小孩。”

如今，大女儿赵玉芳在本山艺术学院工作，已经出嫁；牛牛活泼好动，平日里酷爱运动、围棋和绘画，但对文艺不太感兴趣；妞妞则聪明文静，端庄秀气，经常在班里表演节目。

(张晓禾)



赵本山与女儿赵一涵

盘点星二代的成名之路

本报综合消息 在寻常人眼中，明星的女儿们似乎天生就是明星，她们漂亮、富有而且有名气。但多数星二代成年后却并没有选择进入演艺圈，只有少部分的星二代子承父业，在娱乐圈中打拼。可这些星二代们在娱乐圈中的他们与父母相比究竟如何呢？

李小璐 明星潜质：
身份：影星张伟欣的女儿

电视剧《奋斗》让很多人认识了李小璐，还让更多人把她和她的明星母亲张伟欣(饰演陆涛的妈)对上了号。15岁就得到陈冲青睐拍摄《天浴》的李小璐，17岁时得到金马奖最佳女主角。

勤于奋斗的李小璐，并没有让人记得她是谁的女儿，大家记得更清楚的倒是她的另一个名字：“杨晓芸”。

现在李小璐无论是通过外在令人记忆深刻的魅力、还是个性鲜明的角色塑造，都已经赶超了妈妈张伟欣当年的名气，可每当张伟欣出现在公众面前时，其优雅的形象和脱俗的气质也会让人不禁感叹果然李小璐是更多地随了妈妈，有其母必有其女啊！

潘阳 明星潜质：
身份：潘长江的女儿

潘长江在阻止女儿潘阳进入娱乐圈未果后，便全力为女儿的演艺事业铺路：在潘阳的新唱片发行会上，潘长江用自己的面子请到了那英、毛宁、巩汉林、金珠来给女儿捧场。之后，还在自己导演的电视剧《清凌凌的水蓝莹莹的天》里让女儿出演女一号。没办法，其实明星父母捧儿女的路数都是一样的：找朋友、使关系……可怜天下父母心啊。潘阳也是没有给父亲丢脸，从唱歌到演技都有了不小的进步。

房祖名 明星潜质：
身份：成龙的儿子

房祖名那粉嫩的样子，反倒更像个白面书生，文不够帅，武不够凶。看来，房祖名只能一路唱着曲调简单的《边走边唱》和最新专辑《乱》走下去。

虽然前途不是太过明朗，但是房祖名比其他星二代更多的一点就是心善重情义，这点是大家都目共睹，这也让圈中的人不仅因为他老爸的地位而善待他捧着他，他的所作所为更让人对他多了一份真正的尊敬。(光明)